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第62回基本計画部会議事録 

 

１ 日 時 平成27年８月27日（木）10:24～10:30 

 

２ 場 所 中央合同庁舎第４号館12階 共用1208特別会議室 

 

３ 出席者 

【委 員】 

西村部会長、川崎委員、北村委員、西郷委員、白波瀬委員、中村委員、中山委員、野

呂委員、廣松委員、宮川委員 

【統計委員会運営規則第３条による出席者】 

《国または地方公共団体の統計主管部課の長等》 

内閣府経済社会総合研究所長、内閣府経済社会総合研究所総括政策研究官、総務省統

計局統計調査部長、財務省大臣官房総合政策課経済政策分析官、文部科学省生涯学習

政策局政策課教育分析官、厚生労働省大臣官房統計情報部長、農林水産省大臣官房統

計部長、経済産業省大臣官房調査統計グループ長、国土交通省大臣官房審議官、日本

銀行調査統計局参事役、東京都総務局統計部長 

【事務局等】 

杉原内閣府大臣官房審議官、伊藤内閣府大臣官房統計委員会担当室長、上田内閣府大

臣官房統計委員会担当室参事官、田家総務省政策統括官（統計基準担当）、吉牟田総務

省政策統括官付統計企画管理官、澤村総務省政策統括官付統計審査官 

 

４ 議 事 

 （１）審議結果報告書の作成に向けて 

 （２）その他 

 

５ 議事録 

○西村部会長 それでは、第62回基本計画部会を開催いたします。 

 本日は黒澤委員、津谷委員、前田委員が御欠席です。 

 議事に入る前に、本日用意されている資料について、事務局から簡単に紹介してくださ

い。 

○伊藤内閣府大臣官房統計委員会担当室長 では、お手元の資料について、議事の内容と

併せて確認いたします。 

 本日は審議結果報告書の構成案について御議論いただく予定です。資料として審議結果

報告書の構成案を用意しております。 

 以上です。 

参考３
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○西村部会長 それでは、議事に移ります。審議結果報告書の構成案についてです。前回

の基本計画部会で各府省へのヒアリングが一通り終了し、これから審議結果報告書の取り

まとめに関する議論に入ることになります。 

 本日は審議結果報告書案の構成をイメージできるように構成案を用意いたしましたので、

事務局から説明をお願いいたします。 

○伊藤内閣府大臣官房統計委員会担当室長 「平成26年度統計法施行状況に関する審議結

果報告書（第Ⅱ期基本計画関連分）」とありますが、この構成は、本編と資料編の大きく

二つから成ります。 

 本編では、基本計画部会における審議結果を概括しております。 

 資料編においては、基本計画部会での審議で使われました資料を添付します。 

 また、本編は、ⅠとⅡに分かれていまして、Ⅰは検討の経緯等です。今回はどういうも

のを審議の対象としたか、進め方、いつ何を取り上げて審議したかということを述べます。 

 審議結果では、そこに記載してあります１から８まで取り上げたわけですけれども、そ

れについて右側にありますように、事項ごとに三つに分けて整理します。 

 「（１）施行状況報告等」は施行状況報告書、それから、各府省が部会で報告した内容

についてです。「（２）施行状況等に対する評価」は、それに対する統計委員会としての

評価、そして、「（３）今後の施策の方向性等について基本的な考え方」を記述していく

予定です。 

 以上が構成です。 

 今後のスケジュールですけれども、今日この構成案について御決定いただきましたら、

それに基づいて報告書を記述して調整します。そして、次回９月17日の基本計画部会で報

告書案について御議論いただき、報告書を決定後に公表ということになります。 

 以上です。 

○西村部会長 ありがとうございました。 

 今の事務局からの説明について、御質問等はありますでしょうか。抽象的な話でしたの

で、あまり具体的な話になかなかなりませんが、よろしいでしょうか。 

 それでは、審議結果報告書の構成案については、このとおりにしたいと思いますがよろ

しいでしょうか。 

 これでおおむね予定の時間が参ったということになると思うのですが、本日の部会はこ

の辺りまでとさせていただきます。 

 今後の進め方についてですが、６月の基本計画部会で決定した審議の進め方にも記載し

たとおり、次回の部会で審議結果報告書の案を御審議いただきたいと思います。このため、

近日中に各府省から御説明いただいた内容と、委員の方々に御議論いただいた内容を基に、

私が事務局とも相談し、審議結果報告書のたたき台を作成したいと思います。たたき台が

用意できましたら意見を伺うなどして、この点が重要なのですが、次回の会合前に委員の

皆様にもお示しして意見を伺うという形にして、報告書の案を取りまとめて、次回の部会
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に提示したいと思います。 

 このような方法で進めたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 どうもありがとうございます。それでは、そのように進めさせていただきます。 

 最後に、次回の基本計画部会の日程について、事務局から連絡をお願いします。 

○伊藤内閣府大臣官房統計委員会担当室長 次回の基本計画部会につきましては、別途詳

細を御連絡いたしますが、９月17日木曜日、本日と同様にこの会議室において開催いたし

ます。 

○西村部会長 それでは、以上を持ちまして本日の基本計画部会を終了いたします。あり

がとうございました。 

 


